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Верно: 17
Ошибки: 1
Отметка: 4

Время: 2 мин. 9 
сек.

ещё

исправить



НЕТ

Сумму чисел 10 и 6 
разделить на 8

(10 + 6) : 8

10 + (6 : 8)10 + 6 : 8



НЕТ

Произведение  
чисел  9 и 5 

увеличить  на  6

9 · 5 + 6

9 · 5 · 6

9 · (5 + 6)



НЕТ

Разность чисел 80 и 34 
уменьшить на 46

(80 – 34) - 46

80 – (34 – 46)
80 – 34 – 46



НЕТ

Из суммы чисел 
70 и 13 вычесть 53

(70 + 13) - 53

70 + (13 – 53)

70 + 13 – 53



НЕТ

75 уменьшить на 
разность чисел 27 и 8

75 – (27 – 8)

(75 – 27) – 8

75 – 27 – 8



НЕТ

Сумму чисел 11 и 16 
уменьшить в 9 раз

(11 + 16) : 9

11 + 16 : 9

11 + (16 : 9)



НЕТ

Сравни.
34 – 7 * 70 – 42
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НЕТ

Сравни.
45 – 9 * 10 + 20 + 8
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НЕТ

Сравни.
18 + 8 * 56 – 40
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НЕТ

Сравни.
80 - 60 - 14 * 45 - 30 - 10
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НЕТ

Сравни.
34 + 8 * 38 + 4
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НЕТ

Сравни.
55 + 7 * 67 - 8 
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НЕТ

Сравни.
16 + 9 · 4 * 10 + 36 : 4
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НЕТ

Сравни.
(13 + 5) : 9 * 5 + (13 – 11)  
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НЕТ

     До встречи с Медведем 
Колобок прокатился по 
деревне 88 м, а до встречи с 
Лисой – ещё 7 м. На ск. метров 
Колобок удалился от дома? 

95 м

81 м

85 м



НЕТ

    Антон рассортировал 
коллекцию марок. Оказалось, 
что марок с животными 8 
штук, а марок с машинами 22 
штуки. На ск. меньше марок с 
животными? 

14

3016



НЕТ

    На клумбе росло 37 астр. 
Когда несколько астр 
сорвали, осталось 28 
астр. Ск. астр сорвали?

9 65

19


